



奥克药辅参加世界制药原料中国展

研包装设备取得圆满成功。本次展会是药辅公司第三年参加国际性药辅展会，经过前两年的精心耕耘已经有部分国外客户开始推广药辅公司系列产品，并在展会中与多家欧美经销商进行深入探讨市场情况，制定初步的开发计划。客户对于我公司海外市场的开发计划给予充分肯定，同时也介绍了欧美市场药用聚乙二醇现有供

商的产品外观、指标方面的特点，及法律法规的相关要求。通过这次展会更加深入的了解到海外市场情况及客户需求现状，虽然药辅公司在开发海外市场的道路上还处于起步阶段，但是相信药辅公司未来必将建设成为具有国际竞争力的药用辅料品牌企业！
(奥克药辅 秦补充)

立白集团专家团队首次到奥克药辅审计

人员素质赞不绝口，更对奥克文化表达了极大的认同。经过为期一天的严格审计考察，立白集团审计团对我公司的质量管理体系、检验条件及生产设备给予了高度评价。
此次迎接立白集团审计，为双方后续加强合作打下了坚实基础，加快了奥克药辅公司

在国内牙膏品牌市场的拓展与立足。
(奥克药辅 刘春艳)



在国内牙膏品牌市场的拓展与立足。(奥克药辅 刘春艳)

奥克集团股份有限公司公告

股票代码：002777

董事会

集团公司及全资子公司：
1. 奥克集团 2000
2. 奥克 2000
3. 奥克 2000
4. 奥克 1500
5. 奥克 1500
6. 奥克 1500
7. 奥克 1500
8. 奥克 1500
9. 奥克 1500
10. 奥克 1500

科深耕会议资源

科技助力公司发展

有突出贡献的张洪林等23名同志。接着科技发展事业部、江苏奥克和扬州技术中心、药辅技术中心、武汉特化、武汉奥克、广东奥克、吉林奥克均派代表做了报告。汇报了各自单位技术研发人员参会情况；结合扬州会议论文报告，报告单位的兴趣点和关注点；在扬州会议期间，报告单位开展的技术交流活动；通过扬州会议，报告单位获得的启发和收获；扬州会议之后，报告单位开展的工作及下一步计划；通过扬州会议，报告单位对集团公司、股份公司及其他子公司有何建议和提示等话题。
集团副总裁刘兆滨做了会议总结报告，集团总裁朱建民亲临现场且全程参会，并做了总结讲话。
会后共收集到22位拟交流专家学者名单和相应课题，科技事业部将统筹安排有关人员开展对口交流活动。按朱总指示，集思广益，会后也收集到各单位建议的19个新产品，科技事业部要认真组织集体研究，群策群力，为19个项目进行排序，战略聚焦并加大开发力度，依靠科技助力公司发展。
(科技发展事业部)

本报 4月16-18日，奥克股份在扬州成功举办2017 CEO/EOD国际会议。为了进一步总结和归纳各部门所收集的技术与产品信息，充分用好会议技术信息资源，为奥克升级转型做贡献，根据领导班子的要求，6月16日下午，由科技发展事业部牵头组织召开“2017 CEO/EOD国际（扬州）会议技术交流总结会”。
会议由科技事业部总经理张洪林主持，主会场设在扬州。首先由副总裁宋恩军宣读了《嘉奖令》，隆重奖励在扬州会务工作中

安全生产月系列活动

本报 为组织全体员工学习贯彻执行安全生产责任制，积极参与集团安全生产建设与管理，共同实现全集团安全生产健康运行，奥克集团工会、安环管理部联合举办第八届“安康杯”知识竞赛。
竞赛以视频方式进行，本次知识竞赛得到了各分工会的高度重视和大



奥克集团

力支持，共有十五支代表队参加，每队由三名员工组成。分为个人必答题、小组必答题、观众抢答题、加时赛四个环节；各参赛队都表现出了很

高的水平，回答准确。经过四轮激烈交锋，辽阳公司代表队力压群雄，取得了本次知识竞赛的团体第一名，第二名和第三名分别由江苏行政代表队和徐州公司代表队获得。辽阳公司代表队1号选手牛伟光获得个人一等奖。
安全是基础，安全是保障，安全工作只有起点没有终点，让我们以本次知识竞赛为起点，消灭所有不安全行为和不安状态，警钟长鸣，“落实安全主体责任，保障安全生产”！（党群文宣部 孙艳芝）



江苏奥克

师梁志平、钱星等专家来司授课。培训在行政大楼会议中心举行，大楼办公人员、生产厂区部门负责人、安全管理人员、仓储公司全体员工共106人参加了此次培训。同时还特邀兄弟单位友华化工、擎宇化工、惠远石化的安全负责人聆听讲座。

本报 6月16日下午，江苏奥克协同园区安监局组织了消防知识讲座，邀请了原扬州市安监局工商贸安全监管处处长张振松及中国水上消防协会高级工程师梁志平、钱星等专家来司授课。培训在行政大楼会议中心举行，大楼办公人员、生产厂区部门负责人、安全管理人员、仓储公司全体员工共106人参加了此次培训。同时还特邀兄弟单位友华化工、擎宇化工、惠远石化的安全负责人聆听讲座。
张振松处长以其长期从事工商贸企业安全监管工作的经验，切实讲述了企业应该如何落实安全生产主体责任。梁志平和钱星高工则通过真实经历，生动地讲述了消防安全知识和法规。通过此次培训，员工对安全生产主体责任有了更深刻的理解和认识，对公司的安全生产管理大有裨益。
(江苏奥克 黄丽萍 任光杰)



辽阳公司

本报 6月29日上午，辽阳公司在环氧乙烷罐区举行应急事故消防演练，奥克集团董事长朱建民全程参加了此次活动，应邀出席演练的地方领导有：宏伟区安监局局长佟纪忠，区环保局长尹杰、区运管所长兰贵纯，宏伟区消防大队参谋张连鹏。辽阳公司总经理梁军、副总经理于洪波担任演练现场指挥。
此次演练以6.5山东临沂爆炸事故为背景，模拟演练了环氧槽车卸车过程中出现了突发泄露事故，造成人员昏迷。押运员和危化班在第一时间采取应急救援措施，并按流程模拟通知各有关单位响应事故处理，最终在宏伟区消防中队的协助下历时十多分钟完成全部演练流程。
演练结束后，区消防中队及区安监局局长分别做出简要点评。朱建民董事长在总结讲话中指

出：此次辽阳公司举行的应急演练比之前所举办的演练更专业、更迅速，但与消防队员相比我们还存在着不足，通过今天演练既看到了我们的提高也看到了我们的差距。他还指出安全生产不仅是体现企业的社会责任，同时也是我们自身生命财产安全的保障。
此次辽阳公司举行的环氧槽车应急演练，是全面落实企业安全生产主体责任的一种体现，通过演练使更多员工的安全意识得到了加强，从而确保安全生产，为奥克能够实现健康持续发展起到了积极推动的作用。
(党群文宣部 刘春志)

本报 6月，奥克药辅积极开展了一系列“安全生产月”活动。
首先对药辅公司全体一线员工进行了其他相关岗位进行了正压式呼吸器的使用培训，并在培训结束后进行了演练，演练项目为模拟火灾扑救演练，对演练结果分别做了班组和个人排名，并对成绩优秀者进行了奖励。其次，药辅公司安全生产领导小组对老厂、新厂进行了全面的安全大检查。共查出安全隐患10项，并已对所属部门进行了通知，要求月底前必须完成整改。再次，药辅公司安全领导小组对《安全管理制度》进行了全面的审查，主要查看现行的管理制度是否合理，现行的管理制度是否已经过时，是否需要进行修改或补充。此外，安全宣传活动也是搞好安全生产不可或缺的一项，药辅公司还利用员工中午就餐时间，在食堂播放安全教育片，力争做到“安全活动人人齐参与，安全制度人人记心间”。
(奥克药辅 王彦鹏)



奥克药辅



辽阳公司

本报 为了进一步提高全员的综合职业素质和安全防范技能，辽阳公司从6月20-23日展开了全员参与的公司级安全教育考试活动。目的是提高员工安全意识，掌握相关知识。通过

考试，全面检验了员工对安全知识的掌握程度。
6月20-24日，辽阳公司组织了全员参与消防火灾实战演练活动，提升员工的消防安全知识及灭火技能。演练开始之前，由生产部安全员南江春对干粉灭火器的使用方法进行讲解。随后，所有参演人员依次上前演示。通过此次演练活动，提升员工的安全责任和消防意识，提高了员工的现场应急能力。
6月20-23日，辽阳公司展开了为期四天的全员参与的消防安全知识培训。总经理梁军、副总经理于洪波等

出席培训会。此次培训特别邀请了辽阳市宏伟区中队长姜队长主讲。培训会上，姜队长介绍了火灾发生初期的自救知识以及火场逃生的技能。随后组织员工进行了火场紧急疏散演练，进一步增强员工的安全意识和逃生避险能力。
(辽阳公司 于婷)

本报 6月14日，广东奥克第七届“安康杯”安全知识竞赛再次成为职工关注的热点。本次比赛裁判由总经理范雷、副总经理吴炳谋等副

导组成。来自综合办、经营部、技术部、生产办公室和四个一线班组，共八支竞赛队伍登台较艺。经过三轮激烈角逐，生产丙班小组以210分勇夺冠军。赛后，各小组在安全水平上明差距，知不足，表示要在工作中更加注意积累安全知识和锻炼安全能力，以更强的安全实力争夺下届竞赛第一。
又讯 6月23日下午，高新区消防大队组织全体消防队员莅临我司开展火灾救援实战演练，高新区消防大队长许志强、公司总经理范雷、总经理助理余小荣亲临现场。在演练过程中，员工们能够严格按照我司消防应急预案方案展开实施，充分体现了广东奥克员工的良好纪律和有条不紊的工作作风。此次实战灭火演练，更进一步提升了广奥员工在处理应急事故的能力，为公司生命财产安全提供强而有力的保障。
(广东奥克 陈坤健)



广东奥克



武汉奥克

本报 6月9日，武汉奥克安环部组织全体人员参加危险源辨识专题讲座。此次讲座由中钢武汉安环院副院长、国家级安全生产专家王先华教授担任讲师，听其讲座收获颇丰。危险源辨识是安全各项管理工作的基础，渗透于规章制度、操作规程以及应急预案的制定、安全评价的编制、危险作业的审批、隐患整改，安全标准化的建设等工作当中。
(武汉奥克 张莹欢)

又讯 6月18日，武汉奥克开展消防器材实操比武。安环部主管胡正春就本次消防器材实操比武的意义、比武的项目以及本次比武的注意事项给予了讲解。副总经理鲍凤里借用近期国内发生的重大安全事故的例子，再次强调了安全的重要性。生产四个班组，生产行政、维修班，物流部共七个比赛队伍参赛。经过激烈角逐，分出了比赛的前三名。通过此次比武提高了生产装置整体消防应急意识与操作掌握器材水平，为装置安全生产提供了有力保障。
6月19日，武汉奥克开展828生产装置进入有限空间作业演练，生产部经理李成剑、生产装置副主任刘书翔、安环部主管胡正春等领导参与指导演练。生产甲、乙、丙、丁四个班

组，生产管理以及维修班组参与本次演练。演练过程高度紧张，生产装置员工的组织能力、指挥能力和应急应变能力也得到了锻炼，达到了本次演练的目的。
(武汉奥克 盛倩)

又讯 6月22日下午，武汉奥克开展以“落实安全主体责任，保障安全生产”为主题的第三届“安康杯”初选赛。副总经理鲍凤里、马清福、总经理助理肖莹担任本次大赛的评委，参赛共计七个代表队。经过激烈的角逐后，生产分代表队以满分的优异成绩获得了本届“安康杯”大赛的冠军。通过本次“安康杯”大赛既丰富了员工的安全知识，也提高了员工的安全意识，取得了圆满的成功！
(武汉奥克 胡庭高)